



zpravodaj  
Městského úřadu  
Žatec

# Žatecký týdeník

Číslo 10  
12. dubna 2007  
evidenční číslo  
MK ČR E 17212

## Budeme se letos koupat?

Jak jste si v některém z minulých čísel Žateckého týdeníku mohli přečíst, městu se podařilo získat zpět koupaliště a to dohodou o vzájemném odstoupení od smlouvy s jejím dlouhodobým nájemcem. Proč tak město činilo je nasnadě, v minulých letech nebylo koupání v našem koupališti zrovna idylkou, provoz byl pro město velmi drahý (zůstává mi záhadou proč, když město nebylo provozovatelem), s velkými obtížemi se (ne)dařilo splňovat hygienické předpisy a posledním rokem bylo koupání dokonce „na vlastní nebezpečí“. Nové vedení města si dalo jako jeden z úkolů rozlousknout tento táhlý problém a nabídnout občanům kvalitní koupání, navíc rozšířené o další rekreační činnosti. Že se tento úmysl nedá realizovat za půl roku je asi jasné.

Přesto jsme si přáli, aby alespoň letošní sezóna proběhla v původních bazénech a než se zpracuje studie, projektová dokumentace a ostatní náležitosti stavby, tak aby bylo možné koupání například v polovině bazénů. Městská rada se tedy vydala zjistit skutečný stav koupaliště a zjistila že tento záměr nebude bez několikamilionové dotace možný. Pokud by investované miliony zůstaly součástí i budoucí stavby, tak by v tom nebyl až takový problém, ale bohužel by šlo pouze o jednorázovou dotaci pro tento rok. Odbor rozvoje města byl pověřen, aby zjistil ve spolupráci s odbornou firmou skutečný stav a výsledkem bylo toto vyjádření: „Vzhledem ke stavu zařízení nedoporučujeme uvádět koupaliště do činnosti na sezónu 2007, protože se domníváme, že vložené úsilí a finanční prostředky budou zmařeny při první kontrole orgánu hygienického dozoru.“ Pro občany to znamená dvě zprávy a jak to tak bývá, tak jednu dobrou a jednu špatnou. Špatná je, že se letos a pravděpodobně ani příští rok ještě nevykoupe. Dobrá je ta, že se již pracuje na studii a záměrem města co nejdříve začít stavět nové koupaliště, které bude splňovat náročné hygienické normy a poskytne kvalitní rekreaci pro naše občany. Miroslav Legutko



Letecký pohled na jižní část Žatce, kde vyrůstá obchodní centrum Tesco.

## Nemocnice odčerpala a odčerpá přes 200 milionů korun

**Žatec – Vzhledem k rozsáhlým diskuzím o tom, jak se hodlá současné vedení města postavit k další existenci nemocnice, se sluší obyvatelům Žatce a místních částí připomenout, v jaké je Žatec situaci.**

Do svého majetku ji město převzalo v roce 1997 od Fondu národního majetku. Z nemocnice následně vznikla obecně prospěšná společnost. Zakladatelem se stalo město, které má vzhledem k právní formě společnosti jedinou možnost, jak hospodaření uvnitř nemocnice kontrolovat – přes správní či dozorčí radu. Nemocnice ve formě o.p.s. se stala takřka republikovým unikátem; řada měst a obcí od ní prchla, jakožto od formy ne zcela šťastné (Pokud nemocnice existuje ve formě obecně prospěšné společnosti, pak jde o samostatný právní subjekt, jako takový ručí za své závazky (neručí za ně zakladatel) a odpovědnost zakladatele, ale i jeho pravomoci končí v okamžiku registrace společnosti.

Podle dalších právních výkladů je pak pozice zakladatele – diplomaticky řečeno – vzhledem k vloženému majetku ne zrovna optimální).

Od roku 1997 je zdravotnické zařízení pravidelným odběratelem milionů až desítek milionů korun ročně. Shrňme čísla z podkladů, které připravila vedoucí finančního odboru Monika Naxerová:

- V letech 1999 až 2007 poskytnuty nemocnici finanční dary a dotace v úhrnné hodnotě 19,189 milionu korun.
- V letech 1999 až 2006 se profinancovalo 80,768 milionu korun.
- Havarijní opravy v letech 1999 až 2006 1,8 milionu korun
- V rozpočtu pro rok 2007 schváleno

zastupitelstvem města 75,392 milionu korun.

■ Bezúročně půjčkou města nemocnice vyšplhaly na 7 milionů korun, z toho přes 2 miliony korun prominuto.

■ Další finančně velmi náročné požadavky: 31,5 milionu korun na lůžkovou část chirurgie, 15 milionů korun na druhou etapu chirurgie. Pro lůžkovou část chirurgie bude tedy podle nynějšího odhadu zapotřebí 31,5 milionu korun.

V souvislosti s touto částkou se rozpoutala diskuze, které měla i svůj mediální rozměr (ten z představitelů města udělal kaciře, kteří snad chtějí nemocnici pohřbit). Nutno dovysvětlit, za jakých okolností se zrodila. Vedení města v zimě znalo rozpočet a v jeho rámci také to, že na investičním fondu je zhruba 64 milionů korun. To je lapi-

dárně řečeno částka k volnému použití na investiční akce, jako jsou opravy komunikací, opravy ve školách a podobně. S informací o výši investičního fondu se představitelé města najednou zpodkladů od vedoucího odboru rozvoje města Miroslava Vrábika dozvěděli, že v připravovaných akcích figuruje také již zmíněná lůžková část chirurgie. Pro úplnost dodejme, že to bylo v době, kdy nebyl znám výsledek rozboru hospodaření, který se zrodil až v minulých dnech a z nějž „vypadlo“ dalších 17 milionů korun.

Ale vraťme se zpět. Tehdy rada města stála před tím, zda největší část peněz vlije do nemocnice a mít zbývajících asi 33 milionů korun (!) na investice v celém městě a místních částech. Nádherná představa!

(pokračování na straně 2)

## Radnice vyhlásila výběrové řízení na zajištění psího útulku

**Žatec – Text výzvy a okruh zájemců pro výběrové řízení na psí útulek schválila na minulém jednání rada města. Ta před časem ukončila smlouvu s Karlem Petráskem kvůli nespokojenosti s obstaráním této služby.**

Zájem o obelání s textem výzvy dosud projevilo pět uchazečů z různých míst našeho kraje. Zásadní podmínkou města je, aby byli schopni plnit službu od 1. června, a pochopitelně aby zařízení splňovalo všechny stavební, hygienické a veterinářské

požadavky a normy. Péči o psy nyní zajišťuje útulek v Jimlíně, provozovaný Davidem Kubalíkem.

Několik týdnů po vypovězení smlouvy s K. Petráskem obdrželo vedení města dopis s desítkami podpisů obyvatel z nejrůznějších míst Žatce.

V textu vyjadřují důvěru, že Petráskův psí útulek v lokalitě „Pod Starým vrchem“ bude zrušen a již neobnoven. Pro úplnost uvádíme, že město Žatec si nechalo péči o psy zajišťovat a hradilo ji, ale samotný útulek je soukromým majetkem Karla Petráska.

Obyvatelé tamní části města útulek označují za výrazného narušitele klidu a pohody a někteří podle textu

dopisu dokonce zvažují prodej tamních nemovitostí. Zmínují také, že v minulosti na jejich stížnosti nikdo nebral zřetel.

Současné vedení města ale právě pro opakované stížnosti a na základě dokumentace Městské policie Žatec rozhodlo službu u K. Petráska vypovědět.

Aleš Kassal







## Jarmark potěšil, přinesl i rekord

V průběhu sobotního dopoledne i odpoledne zamířily na náměstí Svobody stovky návštěvníků. Na Velikonočním jarmarku, pořádaném městem, mohli vidět vystou-

pení mažorettek, středověkých pěvců a muzikantů, ukázky řemesel i jejich produkty, snad nikdo z návštěvníků si nenechal ujít expozici hospodářských zvířat žateckých

chovatelů a jimi vytvořené obří osení, jež svým rozsahem vytvořilo světový rekord. Průměr oseté plochy měřil 354 centimetrů, osení vyzdobily stovky ozdob.



## Vydařený pochod

V neděli 1. dubna pořádal Dům dětí a mládeže Žatec tradiční Velikonoční pochod kolem řeky Ohře. Počasí účastníky pochodu nezradilo a tak sluníčko „vytáhlo“ ven rodiče s dětmi, žáky se svými učiteli, ale i prarodiče s vnoučaty. Trasa byla kvalitně značena, aby se nikdo neztratil a po její celé délce byly rozmístěny různé disciplíny. Děti se úkolů, které během trasy dostávaly, zhostily zodpovědně. Protože vidina sladké odměny (perníky, lízátka, čokofigurky apod.) byla neodolatelná. Ale sladkosti nebylo to jediné, co na děti čekalo. Jak se říká „to nejlepší nakonec“ – opékání buřtíků. V cíli pochodu si zhruba stopadesát dětí s rodiči na nich pochutnávaly. Rozzářené oči a spokojenost všech,

H. Gondková, DDM Žatec

## Velikonoční republikové plavecké závody

O víkendu 31.3.-1.4. proběhl v bazénu plaveckého oddílu PSK Olymp Praha již 39. ročník Velikonočních závodů. Oddíl Jazzmani Žatec reprezentovali Hana Eichelmanová, Kateřina Ibllová, Lucie Urbanová a David Urban.



Naši nejmladší plavkyně na těchto závodech byla Lucie Urbanová (1996), která startovala ve třech disciplínách a nejlepším jejím umístěním byla 13. místa na 100m motýlek a 100m znak. V kategorii žaček 1993-1994 jsme měli dvě zástupkyně. Katka Ibllová (1994) se nejlépe umístila v závodě na 200m znak, kde skončila třináctá a zároveň si zlepšila svůj osobní rekord o 8.70s. Haně Eichelmanové (1994) se nejvíce dařilo v závodě na 100m prsa, kde skončila na pěkném 10. místě.

V kategorii žáků 1995-1996 nás reprezentoval David Urban a dosáhl vynikajícího výsledku. Dokázal se ve všech svých šesti startech umístit na medailových pozicích, 4x zvítězil a 2x skončil stříbrný. V pěti závodech si zlepšil osobní rekord, nejvíce pak na trati 200m znak a to o 17.16s.

Celkem naši plavci startovali v 21 závodech a 13x pokořili své nejlepší časy. Získali jsme celkem 6 medailů - 4 zlaté a 2 stříbrné. (js)

Město Žatec, zastoupené starostou města vyhláší dne 27. 3. 2007 výběrové řízení na obsazení funkce vedoucího úřadu:

## „tajemník(ce) Městského úřadu Žatec“

**Místo výkonu práce:** Městský úřad Žatec  
**Platové zařazení** (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb. v platném znění): platová třída 12.

**Předpoklady pro jmenování vedoucího úřadu** (§ 5, odst. 1 a 2 zákona č. 312/2002 Sb. v platném znění):

- Státní občanství České republiky, u cizích státních občanů trvalý pobyt na území ČR
- Minimální věk 18 let
- Způsobilost k právním úkonům
- Morální a trestná bezúhonnost
- Znalost jednacího jazyka - češtiny / u cizích státních občanů s trvalým pobytem v ČR/
- Nejméně tříletá praxe jako vedoucí zaměstnanec, nebo při výkonu správních činností v pracovním poměru k územnímu samosprávnému celku, nebo při výkonu státní správy v pracovním nebo služebním poměru ke státu nebo ve funkci člena zastupitelstva územního samosprávného celku dlouhodobě uvolněného pro výkon této funkce. Délka praxe musí být splněna v průběhu 8 let bezprostředně předcházejících jmenování do funkce.

**Ostatní předpoklady:**

- Vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu
- Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
- Znalost zákona č. 128/2000 Sb., o obcích; zákona č. 500/2004 Sb., správní řád; zákona č. 312/2002 Sb. o úředních územních samosprávných celcích a o změně některých zákonů;
- Řidičský průkaz skupiny B
- Nástup nejpozději 1. 7. 2007

**Příhlášku s uvedením osobních údajů:**

- jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis zájemce,

**doloženou:**

- ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků obdobným dokladem osvědčujícím bezúhonnost, vydaným domovským státem
- ověřeným negativním osvědčením a čestným prohlášením podle § 4, zákona č. 451/1991 Sb. (negativní osvědčení lze doložit až k osobnímu jednání)
- životopisem, kde uchazeč uvede údaje o dosavadních zaměstnáních, odborných znalostech a dovednostech týkajících se správních činností

je nutné doručit na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec, rukám starosty (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 20. 4. 2007 do 14.00 hod. Obálku označte heslem „výběrové řízení – vedoucí úřadu“.

Příhláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. Zasláním přihlášky na výběrové řízení dává uchazeč souhlas se zpracováním a archivací osobních údajů v souladu s ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů.

## Městský úřad Žatec, zastoupený tajemnicí,

vyhláší dne 29. 3. 2007 výběrové řízení  
na obsazení pracovního místa na dobu neurčitou:

## referent odboru životního prostředí a zemědělství – úsek odpadového hospodářství

**Místo výkonu práce:** Městský úřad Žatec

**Platové zařazení** (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb. v platném znění): platová třída 9.

**Předpoklady pro vznik pracovního poměru:**

- Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na území ČR
- Minimální věk 18 let
- Způsobilost k právním úkonům
- Morální a trestná bezúhonnost
- Znalost jednacího jazyka – češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým pobytem v ČR)

**Ostatní předpoklady:**

- Vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou odpovídajícího zaměření
- Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
- Znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád) a zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech včetně příslušných vyhlášek
- Řidičský průkaz skupiny B
- Nástup nejpozději od 1. 6. 2007

**Příhlášku s uvedením osobních údajů:**

- jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis zájemce,

**doloženou následujícími přílohami:**

- ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
- životopisem

zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec rukám tajemnice (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 20. 4. 2007 do 14.00 hod. Obálku označte heslem „výběrové řízení – referent odpadového hospodářství“.

Příhláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.

## Ředitelství všech mateřských škol v Žatci vyhláší pro školní rok 2007/2008

## Z Á P I S

který se uskuteční ve dnech

**STŘEDA 18. dubna od 8,00 do 15,00 hod.**

**ČTVRTEK 19. dubna od 8,00 do 15,00 hod.**

**na těchto školách:**

- Mateřská škola Žatec, Bří Čapků 2775, okres Louny
- Mateřská škola Žatec, Fügnerova 260, okres Louny
- Mateřská škola Žatec, Fügnerova 2051, okres Louny
- Mateřská škola Žatec, Otokara Březiny 2769, okres Louny
- Mateřská škola Žatec, Podměstí 2224, okres Louny
- Mateřská škola Žatec, Studentská 1230, okres Louny
- Mateřská škola Žatec, U Jezu 2903, okres Louny
- Speciální mateřská škola pro děti s více vadami Žatec, Studentská 1416, okres Louny

Zápis se stanovuje v souladu s ustanovením § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)

Rodiče nebo zákonní zástupci, kteří zapisují dítě do MŠ, předloží rodný list dítěte

## ŽATEC NA STARÝCH POHLEDNICÍCH

Přinášíme další zajímavou historickou pohlednici ze seriálu, který přibližuje podobu města mezi lety 1900 - 1945. Pohlednici ze své sbírky zapůjčil žatecký patriot Jan Ránek. Knižní podobu pod názvem Žatecko na starých pohlednicích můžete zakoupit v Turistickém informačním centru za 399,- Kč.



Dnešní hotelová škola ve spojení Žižkova náměstí a Horovy ulice (1911)